



Marosi László
részére

Ikt.sz.: IKT/5-882/2/2019.
Tárgy: Tájékoztatás közérdekű
adatigénnyelssel kapcsolatban

Tisztelt Marosi László Úr!

Hivatkozással a 2019. év március hó 31. napján elektronikusan érkezett, közérdekű adatigénylés tárgyú megkeresésére, az abban foglalt adatok megismerése iránti igénnyel kapcsolatban, a feltett kérdések sorrendjében az alábbiak szerint tájékoztatom Önt.

1. Az utóbbi 5 évben a Szegedi Tudományegyetem hány esetben tett büntetőfeljelentést a dolgozói ellen?

Az utóbbi 5 évben a Szegedi Tudományegyetem 15 esetben tett bejelentést/feljelentést bűncselekmény gyanúja miatt, melyek elkövetésével feltételezhetően érintett személyek a Szegedi Tudományegyetem közalkalmazottai voltak.

2. Ezeket a feljelentéseket minden esetben megelőzte-e belső vizsgálat, hogy a feljelentést megalapozzák?

A Szegedi Tudományegyetem minden olyan esetben előzetesen belső vizsgálatot folytatott le, amelyben nem hatósági eljárás (pl.: NEAK ellenőrzés) előzte meg a bejelentést.

3. Hány esetben indult nyomozás?

Ismereteink szerint valamennyi fent jelzett ügyben nyomozás indult.

4. Ezen feljelentések esetében az SZTE kívárta-e, hogy a nyomozás tisztázza, az érintett dolgozók elkövettek-e bűncselekményt, a munkavégzés alól felfüggesztették ezeket a dolgozókat vagy azonnali felmondást alkalmaztak, a gyanú megalapozottságától függetlenül?

A Szegedi Tudományegyetem minden esetben kívárta a büntetőeljárás elmarasztaló ítéletét mielőtt a közalkalmazotti jogviszony megszüntetésre került volna. Volt olyan eset, amikor a munkáltatói jogkör gyakorlója – az elkövetett bűncselekmény súlyára figyelemmel – az érintett dolgozót távolléti díj fizetése mellett mentesítette a munkavégzés alól. Nem volt azonban olyan eset, hogy a Szegedi Tudományegyetem a gyanú megalapozottságától függetlenül rendkívüli felmentéssel szüntette volna meg az érintett jogviszonyát.



5. *Hány esetben történt a feljelentésben szereplő bűncselekmény miatt vádemelés, illetve született elmarasztaló ítélet?*

Az ügyek jellegére tekintettel általában a Szegedi Tudományegyetem a büntető eljárásban a továbbiakban nem vesz részt, így hivatalos tájékoztatást e tekintetben csak annyiban tudunk adni, hogy jelenlegi ismereteink szerint négy ügy zárult elmarasztaló ítélettel, illetőleg két ügyben a vádemelés megtörtént, míg a többi ügy még nyomozási szakban van.

Kérem a fentiekben írtak tudomásul vételét.

Kelt: Szegeden, 2019. év április hó 29. napján

Tisztelettel:

Prof. Dr. Rovó László
rektor

